

## હજી ઓક્ટોબર માસના અંત સુધી ગુજરાત-સૌરાષ્ટ્રમાં વરસાદ

ગાંધીનગરના જાણીતા હવામાનશાસ્ત્રી અંબારામ દા. પટેલે જણાવ્યું છે કે હજી દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં વરસાદ વરસી શકે છે. યોમાસાની વિદાય વચ્ચે પણ આ વખતે રાજ્યના ઘણા ભાગોમાં ઓક્ટોબર માસમાં પણ વરસાદ થવામાં હતો. આ વખતે બંગાળના સાગરમાં વિશિષ્ટ પરિસ્થિતિના કારણે તેમજ અરબી સમુદ્રમાં હવાના હળવા દબાણથી વરસાદ થયો હતો. ઓક્ટોબર માસમાં ૨૨ થી ૨૬ દરમ્યાન ગુજરાત-સૌરાષ્ટ્રમાં વરસાદ પડી શકે. વલસાડ, નવસારી, સુરત, વાપી, તાપી અને ડાંગના કેટલાક ભાગોમાં વરસાદ આવી શકે. ઉત્તર મધ્ય ગુજરાતનું હવામાન પલટી શકે.

## જુના સચિવાલયના આંતરિક માર્ગોની સુધારણાનું કામ શરૂ

વરસાદી દિવસોના અંતે ખખડદળ બનેલા માર્ગોની દશા સુધારવા તાત્કાલિક કામ હાથ ધરાયુ : થર્મોપ્લાસ્ટના પટ્ટા અને સાઇન બોર્ડ સહીત સેન્ટ્રલ વર્જનું પણ કામ હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર તા ૨૧ જુના સચિવાલયમાં માર્ગ સુધારણાનું કામ હાથ ધરાયું છે. હવે ઘણાં સમયથી જુના સચિવાલયના માર્ગોની હાલત અત્યંત ખરાબ થઈ હતી જ્યારે વરસાદી દિવસોના અંતે માર્ગો ઉભડા બનતા મુલાકાતીઓ પણ પરેશાન હતા આ સ્થિતિને ધ્યાને લઈ જુના સચિવાલય સંકુલમાં માર્ગોને ચક્રવર્તી બનાવવા માટે ઉચ્ચ કક્ષાએથી સુચના આપવામાં આવી હતી. જેના અંતે સચિવાલય સંકુલના માર્ગોનું પેવરકામ હાથ ધરાયું છે. માર્ગ સુધારણા ઉપરાંત થર્મોપ્લાસ્ટના પટ્ટા અને સેન્ટ્રલ વર્જ સહીતની કામગીરી હાથ ધરાશે.



જુના સચિવાલય સંકુલમાં હવે ઘણાં સમયથી માર્ગો બદલતર હાલતમાં હતા જ્યારે વરસાદી દિવસોના અંતે માર્ગોની હાલત વધુ કફોડી બની હતી જેના લીધે સચિવાલય સંકુલમાં આવતા મુલાકાતીઓ પણ પરેશાન થતા હતા જુના સચિવાલય સંકુલના આ ખખડદળ માર્ગોની સુધારણા માટે માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વારા કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. સચિવાલય સંકુલમાં માર્ગ સુધારણાની કામગીરી હાથ ધરવા માટે ઉચ્ચ કક્ષાએથી સુચના આપવામાં આવી હતી. જ્યારે આ સુચનાના અંતે માર્ગ મકાન વિભાગ કક્ષાએથી પણ ત્વરિત કામ શરૂ કરી દેવાયું હતું. સચિવાલય સંકુલમાં માર્ગ સુધારણાની સાથે થર્મોપ્લાસ્ટના પટ્ટા તેમજ સેન્ટ્રલ વર્જના પટ્ટા પણ કરવામાં આવી રહ્યા છે. સેન્ટ્રલ વર્જ તેમજ સાઇન બોર્ડનું પણ કામ કરાશે. આ સધળી કામગીરી પાછળ અંદાજિત રૂ ૩૦ લાખનો ખર્ચ કરાશે.

## ઘ-પ ખાણી પીણી બજારની રોનક નિખરશે : દુકાનોનું રીનોવેશન કરાયુ

ઘ-પ ફુડકોર્ટની દુકાનો માટે હરાજમાં ૪૦ હજાર સુધીનું ભાડુ ચુકવવા અરજદારોની તેચારી : ૪૫ દુકાનો ભાડા પેટે ફાળવવા પ્રક્રીયા પુર્ણ થઈ છે.

ગાંધીનગર તા ૨૧ શહેરના હાર્દ સમા ઘ-પ વિસ્તારમાં છેલ્લા ઘણાં વર્ષોથી ફુડકોર્ટની દુકાનો ખાલી છે. જાળવણીના અભાવે ખંડેર બનેલી આ દુકાનોનું રીનોવેશન પણ તંત્ર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે બીજી તરફ આ દુકાનો પ્લાસ્ટર સહીતની કામગીરી કરવામાં આવી છે બીજી તરફ ફુડકોર્ટમાં સ્થિત ૫૦ જેટલી દુકાનોના રીનોવેશનના અંતે ભાડા પેટે ફાળવવા માટે પણ હરાજની પ્રક્રીયા હાથ ધરવામાં આવી હતી જેમાં તળિયાનું ભાડુ અંદાજિત રૂ ૮,૪૦૦ નક્કી કરાયું હતું જે કે અરજદારોએ દુકાન ભાડુ મેળવવા માટે હરાજમાં ૨૦ થી ૪૦ હજાર રૂપિયા સુધીનું ઉંચું ભાવ મુક્યો હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે.

## સે. ૭માંથી ૫ કેસ : સે. ૨૨માંથી ૩ કેસ સહિત શહેરમાં વધુ ૨૦ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોના આજે સે. ૭માં બેકાબુ બની ગયો છે. સે. ૭ માંથી ૫ કેસ તો સે. ૨૨ માંથી વધુ ૨૦ કેસ અને સે. ૨૦ માંથી બે કેસ સાથે વધુ ૨૦ કેસ મળી આવ્યા છે. શહેરમાં કોરોનાના ૪૭૫ કેસોની સંખ્યા ખુબજ ઝડપથી વધી રહી છે. આજે મળેલા કેસો સાથે શહેરમાં કોરોનાના કેસોની સંખ્યા ૧૭૨૦ થઈ છે. શહેરમાં વધતા જતા કોરોના સંક્રમણના કેસોએ તંત્રની ચિંતા વધારી દીધી છે. આજે સે. ૭ માંથી ૫, સે. ૨૨ માંથી ૩, સે. ૨૦ માંથી ૨ ઉપરાંત જુદાં જુદાં, ધોળાકુવા, સે. ૨૧, ૫, ૨૪, ૨૨, ૧, ૮, ૨૭ અને સે. ૨ માંથી ૬ કેસ મળી આવ્યા છે. શહેરમાં કોરોનાના ૪૭૫ કેસોની સંખ્યા ખુબજ ઝડપથી વધી રહી છે. આજે મળેલા કેસો સાથે શહેરમાં કોરોનાના કેસોની સંખ્યા ૧૭૨૦ થઈ છે. શહેરમાં વધતા જતા કોરોના સંક્રમણના કેસોએ તંત્રની ચિંતા વધારી દીધી છે.



હરાજથી ભાડા પેટે ફાળવવા માટે પણ પ્રક્રીયા હાથ ધરવામાં આવી છે. જેમાં ૪૦ હજાર સુધીનું ઉંચું ભાડુ ચુકવી અરજદારોએ ફુડકોર્ટની દુકાન ભાડુ લેવા માટે રસ દાખવ્યો છે. હાલ ૪૫ દુકાનો ભાડા પેટે ફાળવવા માટેની કાર્યવાહી આખરી વધુ સુધી બિનઉપયોગી ફુડકોર્ટની દુકાનો ઉપયોગના અભાવે ખંડેર બની હતી જેથી તંત્રએ સર્વે હાથ ધરી આ દુકાનોના રીનોવેશનનું કામ હાથ ધર્યું હતું. જેમાં દુકાનાના શટલથી માંડીને

શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી પણ આંતરે દિવસે કેસો મળતા થયા હોવાથી તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયેલો જોવા મળી આવ્યો છે. શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી પણ આંતરે દિવસે કેસો મળતા થયા હોવાથી તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયેલો જોવા મળી આવ્યો છે.

રહ્યો છે. જો કે રાજ્ય સરકારે આજે મનુષ્ય વિસ્તારમાંથી ૨૮ કેસ નોંધાયાનું તેની સત્તાવાર યાદીમાં જણાવ્યું છે. દરેક જો રીતે મળી રહ્યા છે તેને લક્ષમાં લઈ તંત્ર દ્વારા વારંવાર અપીલ કરવામાં આવી રહી છે કે મોટી વયના લોકોએ અનિવાર્ય ના જીવન જોવાની માંગ કરવી. આજે સે. ૭ માંથી ૫, ૨૪, ૨૨, ૧, ૮, ૨૭ અને સે. ૨ માંથી ૬ કેસ મળી આવ્યા છે. શહેરમાં કોરોનાના ૪૭૫ કેસોની સંખ્યા ખુબજ ઝડપથી વધી રહી છે. આજે મળેલા કેસો સાથે શહેરમાં કોરોનાના કેસોની સંખ્યા ૧૭૨૦ થઈ છે. શહેરમાં વધતા જતા કોરોના સંક્રમણના કેસોએ તંત્રની ચિંતા વધારી દીધી છે.

## ગ્રામીણ વિસ્તારમાં નવા ૧૭ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી આજે કોરોનાના ૧૭ કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોના સંક્રમણના કેસોની સંખ્યામાં સતત યથાવત્ જોવા મળી રહ્યો છે. મોટી ઉંમર ધરાવતા દર્દીઓ કોરોનાથી સંક્રમિત થઈ રહ્યા હોવાથી તંત્રની ચિંતા વધી છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં કોરોના વધુ ને વધુ વકરી રહ્યો છે. જો કે કલોલમાં પણ કેસો મળી રહ્યા છે પરંતુ કલોલમાં સ્થિતિ નિયંત્રણમાં હોવાનું તંત્રનું કહેવું છે. જિલ્લામાં આજે ગાંધીનગરમાંથી ૮, દહેગામમાંથી ૨, માણસામાં ૩ અને કલોલમાંથી ૪ કેસ મળી આવ્યા છે. નોકરીયાત વર્ગ કોરોનાથી વધુ સંક્રમિત થઈ રહ્યો હોવાથી પણ તંત્રની ચિંતા વધી છે. આજે નોંધાયેલા ૧૭ કેસમાં ૧૧ દર્દીઓએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં પણ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકારનાર દર્દીઓની સંખ્યા સતત વધી રહી છે જે કે આ આંક

કેસ મળી આવ્યા છે. જેમાં એક દંપતિ પણ કોરોનાની ઝપટે ચડી ગયું છે. ૫૮ વર્ષીય પુરુષ અને ૫૮ વર્ષીય ગૃહીણીનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવતાં તેમને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. આ ઉપરાંત પેથારમાંથી એક કોરોનાના ૪૭૫ કેસોની સંખ્યા ખુબજ ઝડપથી વધી રહી છે. આજે મળેલા કેસો સાથે શહેરમાં કોરોનાના કેસોની સંખ્યા ૧૭૨૦ થઈ છે. શહેરમાં વધતા જતા કોરોના સંક્રમણના કેસોએ તંત્રની ચિંતા વધારી દીધી છે.



ધર નવરાત્રી - નવરાત્રીમાં રાસ-ગરબાના પ્રતિબંધના પગલે ગરબાપ્રેમીઓ હવે ઘરના દિવાનખંડમાં માતાજીનું સ્થાપન કરી રેકોર્ડ ગરબા પર ગરબા ધુમીને માતાજીની આરાધના કરે છે... અમદાવાદ, ગાંધીનગર નહિ પણ ગુજરાતભરમાં ઘર નવરાત્રીનો ટ્રેન્ડ વ્યાપક બનતો જાય છે... ત્રણ-ચાર પરિવારો સાથે મળી સજી-ધજને ગરબા ધુમવાનો શોખ પૂરો કરે છે...

## દર્દીઓની સંખ્યામાં સતત યથાવત-ઉતાર : ગાંધીનગરના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કેસો વધી રહ્યા છે : ગાંધીનગરમાં ૮, દહેગામમાં ૨, કલોલમાં ૩ અને માણસામાં ૩ કેસ નોંધાયા

આવ્યા છે. ફુડાસણમાંથી ૪૬ વર્ષીય કમ યોગીનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. આ ત્રણેય દર્દીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. રાંદેશણ ગામેથી ૩૩ વર્ષીય વેપારીનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. સુઘડ ગામેથી ખાનગી નોકરી કરતી ૨૮ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. જુગલ ગામેથી ૫૮ વર્ષીય કમ યોગીનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. આ ત્રણેય દર્દીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. ગાંધીનગર શહેરની નજીક આવેલ પેથાર ગામેથી આજે ત્રણ

કેસ નોંધાયા છે. માણસા તાલુકાના ગ્રામીણ વિસ્તારમાં જે રીતે કેસો મળી રહ્યા છે તેણે તંત્રની ચિંતા વધારી છે. ઈટાદરા ગામેથી ૫૦ વર્ષીય ગૃહીણીનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. તેણીની આખરી વધુ દર્દીઓ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. કલોલ તાલુકાના પલસાણા ગામેથી ૭૩ વર્ષીય નિવૃત્ત કમ યોગીનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. તેમને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગરમાં ૮, દહેગામમાં ૨, કલોલમાં ૩ અને માણસામાં ૩ કેસ નોંધાયા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોનાના ૪૭૫ કેસોની સંખ્યા ખુબજ ઝડપથી વધી રહી છે. આજે મળેલા કેસો સાથે શહેરમાં કોરોનાના કેસોની સંખ્યા ૧૭૨૦ થઈ છે. શહેરમાં વધતા જતા કોરોના સંક્રમણના કેસોએ તંત્રની ચિંતા વધારી દીધી છે.

## વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં દબાણો દુર કરવા સર્વે હાથ ધરાશે

હરિયાણા વૃક્ષોની વનરાજી વચ્ચે અસ્તિત્વમાં આવતા મુંડાના દબાણો લીધે અનેક સમસ્યાઓ ઉદભવે છે : સર્વેના અંતે વનતંત્ર દબાણો દુર કરવા કામે લાગશે ગાંધીનગર તા ૨૧ શહેરના સેક્ટરોમાં લારી ગલ્લાના દબાણો વધતા જાય છે. ત્યારબાદ દબાણો દુર કરવાની કાર્યવાહી પણ હાથ ધરાશે. હાલ ઘ-૨ નજીક વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં દબાણો દુર કરવા માટે વનતંત્ર દ્વારા આ મામલે સર્વે હાથ ધરાશે. ત્યારબાદ દબાણો દુર કરવાની કાર્યવાહી પણ હાથ ધરાશે. હાલ ઘ-૨ નજીક વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં દબાણો દુર કરવા માટે વનતંત્ર દ્વારા આ મામલે સર્વે હાથ ધરાશે. ત્યારબાદ દબાણો દુર કરવાની કાર્યવાહી પણ હાથ ધરાશે. હાલ ઘ-૨ નજીક વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં દબાણો દુર કરવા માટે વનતંત્ર દ્વારા આ મામલે સર્વે હાથ ધરાશે.

Advertisement for Birla TMT Steel and UltraTech Cement. Includes logos for Birla and UltraTech, and text about 'Steel Tiger Award Winner' and 'The Engineer's Choice'.

Advertisement for Sarma Eye Hospital. Lists various eye treatments and services like cataract surgery, LASIK, and contact lens fitting. Includes contact information for the hospital.

Advertisement for Jaganish Steel Store. Lists various steel products and brands like Sanghi Cement, Kisan, Ashirvad, Jaquar, Dr. Fixit, and TATA. Includes contact information for the store.